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Impact'23 je označován za nejprestižnější ekonomickou a technologickou událost ve
střední a východní Evropě.

Zúčastnily se jí hned čtyři české startupy: Myco, Worldee, VRMusicians a InvestBay. Program akce
se neomezoval pouze na startupy a investice, ale nabízel rozmanité diskuze o tématech jako AI,
quantum computing, healthtech, globální výzvy, ekonomické trendy a udržitelnost. Celkem se konalo
23 tematických bloků na osmi stagích, během kterých vystoupilo více než 600 řečníků. V rámci
konference proběhlo také setkání Digital9+.

„Na setkání D9+ v Poznani se sešly digitálně nejvyspělejší státy EU. Akce pořádaná v rámci
digitálního veletrhu Impact CEE zdůraznila potřebu regulace založené na důkazech a užší spolupráci
s podobně smýšlejícími zeměmi. Měli jsme zároveň prostor se potkat s významnými digitálními
firmami,“ přibližuje Petr Očko, vrchní ředitel sekce digitalizace a inovací Ministerstva
průmyslu a obchodu pověřený řízením agentury CzechInvest.

Dalším zástupcem agentury CzechInvest byla Markéta Přenosilová, zakladatelka portálu
CzechStartups.org, startupová ambasadorka a předsedkyně představenstva Europe Startup Nations
Alliance (ESNA). Ta se zúčastnila panelové diskuze zabývající se posilováním startupové komunity
tváří v tvář krizi a nutnosti expanze.

„V rámci panelové diskuze jsme se bavili o startupovém ekosystému v regionu střední a východní
Evropy. V pobaltských zemích jsou startupy součástí agendy premiéra a je to znát, jejich úroveň je
vynikající. Česko se umístilo na druhém místě v technických schopnostech, ale stále potřebujeme
rozvíjet obchodní dovednosti. Na konferenci jsme také prezentovali aktivity CzechInvestu, ESNA a
roli našeho portálu CzechStartups.org jako komunitního partnera v této oblasti,“ říká Markéta
Přenosilová.

Impact'23 se ukázal jako skvělá příležitost navázat kontakty s významnými osobnostmi ze světa
podnikání, politiky, vědy a regulace. Akce přilákala nejen prominentní hosty, jako polského premiéra
Mateusze Morawieckého, CEO Obama foundation Valerie Jarrett nebo herečku Natalie Portman, ale
také zástupce velkých společností, včetně Google a Financial Times.
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